

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

8. ИЮЛ 42

Москва

Газета №

ФРОНТОВЫЕ БРИГАДЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

В ближайшие дни из Москвы на фронт выедут две бригады солистов Большого театра Союза ССР. В первой бригаде солисты оперы Г. Воробьев, Я. Енакиев, О. Седых, артисты балета С. Звягина и В. Хрусталева, струнный квартет в составе Я. Шухмана, В. Карцева, Л. Вайнрода, Г. Дусовича.

Во вторую бригаду вошли артисты оперы А. Яхонтов, А. Хоссон, В. Дидковский, Е. Сидорова, артисты балета Э. Бочарникова и Н. Соколов, струнный квартет в составе И. Бельского, Н. Панюшкина, И. Гольденберга и И. Швейцера.

Впервые во фронтовой обстановке выступления солистов оперы и балета Большого театра будут сопровождаться струнными квартетами.

Для выступлений на фронте бригады Большого театра наряду с классическим репертуаром подготовили русские и украинские народные песни, характерные танцы — «кабардинку», цыганский танец и др.